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Reunião da Junta de Freguesia da Camacha

Data da Reunião:09 de dezembro de2O23

Localda Reunião: Sede daJunta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Pedro Damião Barreto Fernandes

Secretário: André Filipe Belim Teixeira

Tesoureiro: Mário Frederico Quintal Teixeira

Vogal: 5ónia Cristina Freitas Castanha

Vogal: Ricardo Emanuel Nóbrega Baptista

FALTAS:

lnício de Reunião: dezanove horas e trinta minutos

Encerramento: vinte horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: 9.312,02€

Obs:
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PENíOOO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

A) lntervenção do Público
Não se registou a presença de público.

8) Leitura e Aprovação de Atas
O Secretário, André Teixeira, procedeu à leitura da ata relativa à 23." Reunião Ordinária, de 20 de
novembro de 2O23. O Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a respetiva ata.

PERíODO DA ORDEM DO DIA
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DtA:
A) Atividades desenvolvidas na Freguesia
O Presidente, Pedro Fernandes, reportou o ponto de situação da limpeza dos arruamentos e
caminhos da Freguesia, no âmbito do contrato interadministrativo celebrado com o Município de
Santa Cruz, remetendo para o Relatório Mensalentregue àquela edilidade.

(02) PONTO DO|S DAORDEM DO DtA:
A) Documentos Previsionais para o ano económico de2024
O Tesoureiro, Mário Teixeira, apresentou para votação os documentos previsionais relativos ao
orçamento da Junta de Freguesia da Camacha para o ano econômico de 2A24, os quais foram
devidamente analisados e discutidos pelos presentes.
O orçamento para para o ano de 2024 comtempla um total de 456.100,OO € (quotrocentos e

cinquenta e seis mil e cem eurosl.

DELIBERAçÃO: Os documentos foram aprovados por unanimidade.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DtA:
A) 9." Gala de Fados Adelino Góis
O Presidente, Pedro Fernandes, considerou que o evento realizado no passado dia 25 de
novembro na Capela de SãoJosé foi um sucesso. Salientou a grande adesão por parte das pessoas,
reforçando que o espaço estava completo.
O restante Executivo concordou que o evento tinha decorrido como o planeado e desmontaram-se
satisfeitos pelo sucesso do mesmo e pela boa repercussão que o mesmo teve.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DtA:
A) Comunicação recebida pelaJunta de Freguesia
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O Secretário, André Teixeira, alertou o restante executivo relativamente a uma comunicação

recebida no correio eletrônico da Junta de Freguesia no dia 28 de novembro da Direção Regional

de Estradas relativamente a um pedido realizado por parte de um residente da Freguesia no qual

era solicitado a colocação de lombas redutoras de velocidade (LRV) na Estrada Regional 110. A

respetiva direção informou que "a colocação deste tipo de dispositivos não deverá ocorrer de

forma generalizada, mas sim em casos excecionaís" e salientou que a via 'Já possui restrições de

velocidade (sinalização vertical), pelo que se julga que não se justifica a sua implementação".

lnformou ainda que "conta que se trata de uma Via com volume de tráfego elevado, a colocação

deste dispositivo irá perturbar a sua fluidez" e que por isso a proposta não se apresenta viável.

O Presidente, Pedro Fernandes, comentou que a colocação de lombas na eírada em queíão era algo muito pedido pelos

moradores devido às grandes velocidades praticadas e lamentou a resposta recebída.

B) Pedido de emissão de licença de atividade ruidosa de caráter temporário
O Presidente, Pedro Fernandes, informou que foi recepcionado no dia 29 de novembro um

pedido do Pe. Óscar Andrade, solicitando a Emissão e respetiva isenção da Licença de Atividade

Ruidosa de Caráter Temporário para a Noite de Natal da Camacha.

Considerando que:

A) De acordo com a Lei n.o 7512023 de 12 de setembro, os licenciamentos de espetáculos e

divertimento na via pública, jardins e outros lugares públicos ao ar livre, e outros quaisquer atos

administrativos relacionados (atividades ruidosas, ocupação de espaço público, instalação de

recinto improvisado ou itinerante) são competêncías delegadas àsJuntas de Freguesia;

O Secretário, André Teixeira, reforçou que devia ser tida em consideração a importância que a

Noite de Nataltem na freguesia.

DELIBERAçÃO: Foiaprovada a emissão do com a respetiva isenção por unanimidade.

C) Análise de Elegibilidade do Pedido de Pagamento relativo à Operação no PRODERAM2íI-

19.2.2-FÊ,ADER-20175

O Tesoureiro, Mário Teixeira, referiu que no dia 29 de novembro havia sido recebido por parte

da ACAPORAMA um pedido de documentação referente à RODERAM20-"19.2.2-FEADER-20175 mas

salientou que o pedido tinha sido prontamente tratado com o envio da documentação solicitada

que se encontrava em conformidade.

D) Despesas do evento - Cortejo de Carnaval da Camacha "Enterro do osso" 2023

Após recepção do correio eletrônico da Casa do Povo da Camacha, no dia 6 de dezembro,

comunicando a despesa total da respetiva entidade na atividade de organização conjunta "Enterro

do Osso", procedeu-se ao levantamento das despesas tidas pela Junta de Freguesia para o evento

em questão.
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E) Atividade Circo de Natal
O Tesoureiro, Mário Teixeira, comunicou aos restantes que a atividade Circo de Natal que se
tinha realizado no dia anterior, 8 de dezembro, havia sido novamente um sucesso. Referiu que os
bilhetes tinham esgotado já no dia 5 de dezembro e que houve muita procura. Salientou ainda que
a atividade contou com um total de 250 participantes.
Acordou-se, entre todos os presentes, que seria uma atividade a manter anualmente.

F) Noite de Natalda Camacha
O Secretário, André Teixeira, apresentou aos restantes o plano para a Noite de Natal da
Camacha, que envolve o condicionamento do trânsito, o pedido de barreiras, policiamento durante
o período noturno, emissão de seguros de Responsabilidade Civil e de Acidentes de Grupos e

transmissão da eucarística.

(5) PONTO C|NCO DA ORDEM DO DtA:
A) Formulários de Pedido de Apoio
O Presidente, Pedro Fernandes, apresentou aos restantes o formulários de Pedido de Apoio
recebidos até ao dia para delíberação:
- Escola Básica com PE e Creche Dr.o Alfredo Ferreira Nóbrega Júnior: solicitação para o
empréstimo de dois focos led's, para iluminação do palco onde decorrerão as festividades de
Natal.
- Grupo deJovens da Camacha: solicitação de cedência de transporte para dia 21 de dezembro.

Os pedidos em questão foram autorizados pelos presentes e prontamente assinados para arquivo.

ENCERRAMENTO:

Discutidos todos os assuntos da ordem de trabalho declarou-se finalizada a reunião pelas vinte
horas e trinta minutos.

Camacha,09 de dezembro de 2023
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O Secretário,

A

#tf,*f,ÀJ l.m-
(André Filipe Belim Teixeira)

O Tesoureiro,

Llí^n fii1ercg
(Má16 Frederico huintal Teixeira)

AVogal,

(Sónía Cristina Freitas Castanha)

O Vogal,

0rc^oÁ,íIfl,nf,^
(Ricardo Emanuel rega Baptista)
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